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On ne cherche pas à déterminer \lambda, mais f_*\lambda. Ce que tu veux dire, c'est qu'il suffit de connaître f_*\lambda sur les intervalles ]a,b[ pour la caractériser sur tous les boréliens.
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puisque ces 2 mesures de Borel coincident sur les intervalles ouverts, et qu'elles vérifient l'hypothèse de \sigma-finitude du corollaire.
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il faut vérifier que ce \mu est bien une mesure. Tu peux dire que 
\mu est égale à \alpha x \delta_0, avec \delta_0 la mesure de Dirac en x=0. 
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Il faut expliquer cet exemple et justifier que \lambda est bien invariante, il ne suffit pas de donner juste la formule.
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OK. J"aurais aimé avoir un peu plus de détails.
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